ПРОТОКОЛ 
комиссии по землепользованию и застройке Угловского  городского поселения  по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)»  
02.06.2023 года                                                                       р.п. Угловка
Объект обсуждения: предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)» земельного участка, расположенного   на кадастровой карте территории в кадастровом квартале с кадастровым номером 53:12:1045001:25 по адресу: Российская Федерация,  Новгородская область,  Окуловский муниципальный район, Угловское городское поселение, д. Шуя, д. 25,    площадью 2210 кв.м.,  территориальная зона  Ж.1.(зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами),  категория земель – земли  населенных  пунктов.
Место и время проведения: Новгородская область,  р.п. Угловка,  ул. Центральная,  д.9 (Администрация Угловского городского поселения), 02.06.2023г.  17-00.
Председатель комиссии: Звонарёва Татьяна Николаевна – И. о. Главы Угловского городского поселения.
Секретарь комиссии: Свистунова Дарья Игоревна –  ведущий специалист  Угловского городского поселения.
Присутствовали: члены комиссии – 6 человек.
Выступления и вопросы:
Т. Н. Звонарёва  ознакомила присутствующих  с заявлениями: гражданки Филипповой Юлии Николаевны зарегистрированной по адресу: г. Боровичи, ул. Софьи Перовской д. 88 кв. 121,  и гражданина Иванова Андрея Николаевича, зарегистрированного по адресу: г. Санкт – Петербург, район Невский ул. Народная  д. 53, к. 3, литер А, кв. 63,  по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)»  земельного участка, расположенного   на кадастровой карте территории в кадастровом квартале с кадастровым номером 53:12:1045001:25 по адресу: Российская Федерация,  Новгородская область,  Окуловский муниципальный район, Угловское городское поселение, д. Шуя, д. 25,    площадью 2210 кв.м.,  территориальная зона  Ж.1.(зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами),  категория земель – земли  населенных  пунктов. 
Заслушав и обсудив выступления, члены комиссии единогласно пришли к следующим выводам:
Рекомендовать И. о. Глава администрации Угловского городского поселения подготовить проект    и  провести публичные слушания  по следующим предложениям: 
1.  Рассмотреть вопрос земельного участка, расположенного   на кадастровой карте территории в кадастровом квартале с кадастровым номером 53:12:1045001:25 по адресу: Российская Федерация,  Новгородская область,  Окуловский муниципальный район, Угловское городское поселение, д. Шуя, д. 25,    площадью 2210 кв.м.,  территориальная зона  Ж.1.(зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами),  категория земель – земли  населенных  пунктов. 
Председатель комиссии предложил голосовать.
Результаты голосования: «за»- 6 человек, «против»- нет.
Члены комиссии единогласно проголосовали за проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)» земельного участка, расположенного   на кадастровой карте территории в кадастровом квартале с кадастровым номером 53:12:1045001:25 по адресу: Российская Федерация,  Новгородская область,  Окуловский муниципальный район, Угловское городское поселение, д. Шуя, д. 25,    площадью 2210 кв.м.,  территориальная зона  Ж.1.(зона застройки индивидуальными жилыми домами и малоэтажными жилыми домами),  категория земель – земли  населенных  пунктов.
Председатель                                               Т. Н.  Звонарёва

Секретарь:                                                   Д. И. СвистуноваПожалуйста, подождите



