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От Новгородского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды получено предупреждение об опасных явлениях погоды на территории Новгородской области: 
«Ночью 24 сентября в восточных районах Новгородской области сохранятся заморозки до -2 гр.»
В связи с метеорологической обстановкой на территории Новгородской области прогнозируется возникновение ЧС и происшествий, связанных:
с увеличением дорожно-транспортных происшествий, в том числе с пострадавшими, на трассах федерального, регионального и местного значения;
с возникновением техногенных пожаров (в т.ч. взрывов бытового газа) и погибших на них; 
с повреждением и гибелью сельскохозяйственных культур.
По данным метеоинформеров риск возникновения опасных явлений погоды, ожидается на всей территории области.
	
В целях недопущения ЧС, аварий и происшествий Главам администраций муниципальных образований области рекомендуется:

принять соответствующие меры по выполнению комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения ЧС и уменьшению их последствий;
уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации ЧС с учетом вида источника ЧС и мест его вероятного возникновения;
совместно с органами ГИБДД продолжить реализацию мер по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах области;
обеспечить готовность и своевременное реагирование сил и средств по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, аварийных бригад к реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения, коммунальных и дорожных служб к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения в условиях опасных метеорологических явлений; 
усилить контроль за готовностью аварийно-восстановительных бригад по реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения, коммунальных и дорожных служб к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения;
организовать готовность оперативной группы Администрации муниципального района к уточнению обстановки в зонах возможных происшествий;
организовать доведение до населения памяток по действиям в различных ситуациях, разработанных ВНИИ ГОЧС (памятки для населения размещены в сети интернет по адресу https://www.vniigochs.ru/science/biblioteka/pamyatki-dlya-naseleniya/);
при возникновении происшествий организовать оперативное оповещение населения;
организовать подготовку пунктов временного размещения к приему эвакуированного населения и медицинских учреждений к оказанию медицинской помощи; 
организовать жизнеобеспечение населения (продукты питания, питьевая вода, предметы первой необходимости).
разместить рекомендации для на селения на сайтах муниципальных образований.

Рекомендации для населения при заморозках:

 ограничить время нахождения вне помещений, ограничить передвижение детей без присмотра взрослых, при выходе на улицу быть предельно осторожными, не допускать переохлаждения, при необходимости обращаться по телефону 01.


При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить по единому телефону пожарных и спасателей «101», «112»

