Прогноз возможного возникновения ЧС (происшествий)

От Новгородского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды получена информация об неблагоприятном метеорологическом явлении на территории Новгородской области: «Вечером 11 октября и ночью 12 октября местами по Новгородской области ожидаются сильные дожди».
В связи с метеорологической обстановкой на территории Новгородской области прогнозируется возникновение ЧС и происшествий, связанных:
с нарушением электроснабжения населенных пунктов, объектов экономики и социально значимых объектов, повреждений опор и обрывов ЛЭП (источник – ливни);
с увеличением дорожно-транспортных происшествий, в том числе с пострадавшими, на трассах федерального, регионального и местного значения (источник – источник – ливни);
с падением деревьев, обрушением ветхих конструкций, повреждением кровли зданий и жилых домов, обрушением большепролетных конструкций (источник - источник – ливни).
По данным метеоинформеров риск возникновения неблагоприятных явлений погоды, ожидается на всей территории области.
В целях недопущения ЧС, аварий и происшествий Главам администраций муниципальных образований области рекомендуется:
обеспечить своевременное приведение сил и средств районного звена РСЧС в режим функционирования «Повышенная готовность»;
принять дополнительные меры, направленные на безопасность дорожного движения при организованной перевозке групп детей по школьным маршрутам, в том числе организовать контроль на дорогах возле детских дошкольных и школьных учреждений;
проработать вопрос о переводе образовательных учреждений на дистанционное обучение, учитывая условия неблагоприятных метеорологических явлений при доставке детей школьным транспортном;
принять соответствующие меры по выполнению комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения ЧС и уменьшению их последствий;
уточнить планы действий по предупреждению и ликвидации ЧС с учетом вида источника ЧС и мест его вероятного возникновения;
обеспечить готовность оперативных групп администраций муниципальных образований к проведению мониторинга складывающейся обстановки с последующим доведением информации до ОДС Главного управления МЧС России по Новгородской области через единые дежурно-диспетчерские службы;
совместно с органами ГИБДД продолжить реализацию мер по предупреждению аварийных ситуаций на дорогах области;
обеспечить готовность и своевременное реагирование сил и средств по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, аварийных бригад к реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения, коммунальных и дорожных служб к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения в условиях неблагоприятных метеорологических явлений;
усилить контроль за готовностью аварийно-восстановительных бригад по реагированию на аварии на объектах жизнеобеспечения, коммунальных и дорожных служб к обеспечению нормального функционирования транспортного сообщения;
организовать готовность оперативной группы Администрации муниципального округа (района) к уточнению обстановки в зонах возможных происшествий;
организовать доведение до населения памяток по действиям в различных ситуациях, разработанных ВНИИ ГОЧС (памятки для населения размещены в сети интернет по адресу https://www.vniigochs.ru/science/biblioteka/pamyatki-dlya-naseleniya/);
при возникновении происшествий организовать оперативное информирование населения;
организовать подготовку пунктов временного размещения к приему эвакуированного населения и медицинских учреждений к оказанию медицинской помощи; 
организовать жизнеобеспечение населения (продукты питания, питьевая вода, предметы первой необходимости);
информировать население о возможном повале деревьев, обрушением слабо укрепленных, широкоформатных, ветхих и рекламных конструкций.
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Рекомендации для населения при сильном дожде:
при получении информации о выпадении обильных осадков воздержитесь от поездок по городу, по возможности оставайтесь в квартире или на работе. Включите средства проводного и радиовещания. 
если ливень застал Вас на улице, не спускайтесь в подземные переходы и другие заглубленные помещения. Постарайтесь укрыться в зданиях расположенных выше возможного уровня подтопления. 
если здание (помещение), в котором вы находитесь, подтапливает, постарайтесь покинуть его и перейти на ближайшую возвышенность. 
если покинуть здание не представляется возможным, то поднимитесь на вышерасположенные этажи, выключите электричество и газ, плотно закройте окна, двери и сообщите о своем местонахождении в дежурную службу МЧС по тел. 01. 
если ливень застал Вас в личном транспорте, не пытайтесь преодолеть подтопленные участки. Медленно перестройтесь в крайний правый ряд (на обочину) и, не прибегая к экстренному торможению, прекратите движение. Включите аварийные огни и переждите ливень. В случае стремительного пребывания воды покиньте транспортное средство и пройдите на возвышенный участок местности или в ближайшее здание. 

