 Отчет о работе Администрации Угловского городского поселения
                                                     за 2015 год

	
	


Уважаемые депутаты, жители Угловского городского поселения, приглашенные, гости!
Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов года прошедшего и сегодня нам  предстоит обсудить  жизнь нашего поселения за минувший год.

      Приоритетными задачами в работе Администрации Угловского городского поселения в 2015 году были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни. Свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района. Решение вопросов местного значения осуществлялось во взаимодействии с администрацией района, с депутатами городского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения.

Территориальная целостность Угловского городского поселения за прошедший год не изменилась  и включает в себя, как и прежде: пос. Угловка, ж.д. ст. Яблоновка 39  сельских населённых пунктов 

На 01.01.2016 года численность населения составляет 3 023 человека.
На территории поселения действует Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа под руководством Петровой Натальи Анатольевны, где обучается 265 учеников. Учащиеся школы принимают активное участие в поселковых, районных, областных мероприятиях, являются призёрами различных конкурсов, за что огромное спасибо коллективу учителей. 
176 воспитанников, под четким руководством Икриной Ларисы Ивановны и Максимовой Евгении Александровны, посещают Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида п. Угловка и д. Озерки. 
Действует на территории и муниципальное учреждение дополнительного образования детей детская музыкальная школа п. Угловка, руководителем является Уланова Ольга Игоревна. На конец декабря 2015 года, в музыкальной школе было 50 обучающихся. 
Свой кругозор жители поселения могут пополнить в филиале «Окуловского библиотечного – информационного Центра». Так за 2015 год библиотеку посетило 7304 человека, выдано 22260 экз. литературы и периодических изданий, проведено 42 мероприятия для населения. Также сотрудниками библиотеки проводятся различные конкурсы, викторины для воспитанников детского сада п. Угловка. 

Досуг на территории Угловского городского поселения организует Угловский межпоселенческий дом культуры. При доме культуры работают кружки по направлениям: народно-прикладное творчество (вязание, вышивание, плетение), спортивные кружки (дартс, теннис), творческие (танцевальный, вокальный). Дом культуры посещают 300 человек. За 2015 год проведено 11  праздничных мероприятий. Инициатором мероприятий является руководитель досугового учреждения Егорова Анна Анатольевна, а помогает ей поддерживать настроение населения ее творческий коллектив. 

Активную работу в городском поселении проводит Совет Ветеранов во главе с председателем совета ветеранов Петровой Надеждой Васильевной. Без внимания не оставлен никто. Председатель совета с активом часто посещают пожилых людей, интересуются их жизнью, помогают решать проблемы.       Медицинские услуги населению оказывает врачебная амбулатория п. Угловка ГОБУЗ, в которой осуществляют прием пациентов 2 терапевта, 1 детский врач,  работают дневной стационар кабинеты экг, процедурный, лаборатория, физиокабинет, круглосуточная скорая помощь. В д. Озерки местный ФАП временно не работает. 
Население обслуживают 33 магазина, и 2 магазина выездной торговли, действуют 2 парикмахерские, 1 баня, 2 предприятия общественного питания: ООО «Блюз», ОАО «УИК», 1 автозаправочная станция ООО «Боровичская нефтебаза «Новгороднефтепродукт».
Всё население Угловского городского поселения охвачено услугами связи, включающие в себя проводную и таксофонную связь, Интернет, обслуживают поселение филиал ОАО «Ростелеком», И.П. Давидкова М.Ц.
На территории поселения действуют 3 почтовых отделения. Организовано передвижное обслуживание населения 1 раз в неделю приезжает специалист на специализированной машине Почты России. Работают 5 почтальонов. 
Услуги по банковским операциям оказывает филиал Сбербанка, где можно сделать все платежи и денежные операции.

С 2015 года в здании администрации жителям поселения 1 раз в месяц предоставляются муниципальные и государственные услуги сотрудниками МФЦ.

Градообразующим предприятием Угловского поселения является ОАО «Угловский известковый комбинат». Также на территории Угловского городского поселения работает 6 лесоперерабатывающих предприятий занимающихся лесозаготовкой и распиловкой леса. 
Осуществляют свою деятельность ООО «Угловский комбинат бытовой химии», ООО «Угловский хлебозавод».
На территории поселения насчитывается 1107 личных подсобных хозяйств, в которых проживает 726 человек, в том числе по поселку Угловка  758 личных подсобных хозяйств. В личных подсобных хозяйствах содержатся: КРС-61 голова, в том числе коров 36 голов, свиней 36 голов, овец 337 голов, лошадей 23 головы, коз 193 головы, птицы 880 голов, 111 пчелосемей. Поголовье скота за отчетный год сократилось незначительно, хотя условия для развития личного подсобного хозяйства есть.
     Теперь можно перейти и к основной части отчета. В первую очередь следует сказать несколько слов о бюджете поселения, поскольку работа администрации городского поселения всецело зависит от наполняемости местного бюджета. Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.
Первоначально утвержденный решением Совета депутатов Угловского городского поселения от 25.12.2014 № 240 бюджет Угловского городского поселения на 2015 год принят по доходам в сумме 12 млн. 092,0 тыс. рублей и расходам в сумме 12 млн. 633,7 тыс. рублей, прогнозируемый дефицит бюджета на 2015 год  определён в сумме 541,7 тыс. рублей.

За 2015 год 4 раза вносились изменения в решение о бюджете. Уточненный объем бюджета городского поселения за 2015 год в редакции решения Совета депутатов Угловского городского поселения от 22.12.2015 №21 установлен по доходам в сумме 13 млн. 053,4 тыс. рублей, по расходам в сумме 14 млн. 201,1 тыс. рублей, дефицит в сумме 1 147,7 тыс. рублей.

В целом исполнение по доходам составило 13 млн. 168,4 тыс. руб., что составляет 100,9% от утвержденных бюджетных назначений. Исполнение по расходам составило 13 млн. 019,8 тыс. руб., что составляет 91,7% от утвержденных бюджетных назначений.

Собственные доходы бюджета городского поселения (налоговые и неналоговые) за 2015 год по отношению к годовым назначениям исполнены на 102,2%. При плане 2015 года 8 млн.  898,7 тыс. руб., фактическое поступление составило 9 млн. 092,5 тыс. руб., в том числе налоговые доходы - 7 млн. 926,0 тыс. рублей, неналоговые доходы - 1 млн. 166,5 тыс. рублей.

В целом рост поступления налоговых платежей по сравнению с отчетными данными за 2014 год составил 584,8 тыс. руб. или 8%. Увеличился объем поступлений налога на доходы физических лиц, акцизов на топливо, по налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, государственной пошлине наоборот наблюдается снижение. Сумма поступлений неналоговых платежей в текущем году увеличилась на 285,2 тыс. руб. или 32,4%.
В бюджет поселения перечислено безвозмездных поступлений 4 млн. 075,9 тыс. рублей, что на 16 млн. 122,7 тыс. руб. меньше, чем в 2014 году (20 млн. 198,6 тыс. руб.). Значительное сокращение объемов безвозмездных поступлений связано с прекращением осуществления органами местного самоуправления поселений государственных полномочий, переданных областным законом от 23.12.2008 №448-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления поселений и городского округа Новгородской области государственными полномочиями по компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим коммунальные услуги по тарифам для населения…».

 Расходная часть бюджета поселения исполнена на 91,7% к плану. Профинансировано бюджетных мероприятий на сумму 13 млн. 019,8 тыс. рублей.

 Расходы на содержание органа местного самоуправления по отношению к общей сумме доходов (налоговые, неналоговые, дотация), полученных бюджетом поселения за отчетный период составили 41,40% при нормативе – до 47,73%.

 Расходы на жилищное хозяйство в текущем году составили 419,5 тыс. руб., из них:

- на перечисление взносов на капитальный ремонт в СНКО «Региональный фонд» направлено 387,8 тыс. руб.;

- на обследование технического состояния многоквартирных жилых домов направлено 31,7 тыс. руб.
 На финансирование расходов по оплате коммунальных услуг направлено 2 млн. 982,0 тыс. рублей.
 Расходы на коммунальное хозяйство в текущем году составили 259,3 тыс. руб., из них:

- на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим банные услуги по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, направлено 259,3 тыс. руб. Средства перечислялись МУП «Банно-прачечное предприятие».

 На реализацию муниципальных программ за отчетный период  выделено 3 млн. 464,9 тыс. рублей .из них:

за счет средств бюджета поселения 2 млн. 438,9 тыс. рублей;

за счет средств областного бюджета 1 026,0 тыс. руб.

Освоение составило 2 495,3 тыс. рублей.
    Администрация Угловского городского поселения в 2015 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Угловского городского поселения, Регламентом администрации поселения, планом работы администрации, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
    Главой поселения ежедневно проводится прием граждан в любое удобное для жителей время. (Хочу заметить, что есть график приема, но ни один житель не был не принят при обращении). Основными вопросами, волнующими граждан, были: земельные вопросы, работа общественного транспорта, электроснабжение, много вопросов по водоснабжению, по состоянию дорог, оформлению субсидий, материальной помощи. И это далеко не все вопросы, которыми занимается администрация при работе с гражданами. К нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но, несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.
     В 2015 году было проведено 15 встреч Главы администрации городского поселения с жителями населенных пунктов.

    В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 548 постановлений, 123 распоряжения  по основной деятельности  
    За отчетный период в Администрацию поселения поступило 376 письменных обращений граждан, все они не оставлены без внимания и рассмотрены в сроки, установленные действующим законодательством. Наибольшее число поступивших обращений касалось земельных вопросов, вопросов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и социального обеспечения населения.
      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 211), выдаются различные справки и выписки из домовых книг в соответствии с положением о персональных данных (всего 552 справок).

За 2015 год Администрацией поселения выдано 5 свидетельств о рождении детей, 4 акта гражданского состояния о заключении брака, 86 свидетельств о смерти.

      Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 780 человек, в том числе:  призывники – 56. В армии на данный момент 11 человек.
Многие вопросы, которые волнуют и беспокоят  наших жителей, в первую очередь касаются ремонта дорог и улиц нашего поселения. 
В 2015 году в рамках исполнения  муниципальной программы «Реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Угловского городского поселения на 2014-2016 годы»  и  сформированного муниципального дорожного фонда Угловского городского поселения поступило 2 млн. 956,1 тыс. рублей, в том числе за счет субсидии из областного бюджета на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения – 949,0 тыс. рублей, акцизов на топливо  - 2 007,1 тыс. рублей.

В реестре муниципальной собственности Угловского городского поселения числятся 83 автомобильные дороги. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов Угловского городского поселения составляет 75,5 км. На все дороги зарегистрировано право собственности.

В 2015 году произведен ремонт автомобильных дорог:

- с асфальтовым покрытием 450м по ул. Советская на сумму 998 940,80 руб., в том числе средства бюджета поселения 49 947,04 руб., средства областного бюджета 948 993,76 руб.

- грунтовых дорог отремонтировано 13,2 км. по ул. Полевая, Победы, Новая, Мира, Коммунаров, Боровичская на сумму 908 225,42 руб. - средства бюджета поселения.  Работы произведены в полном объеме.

В зимнее время года были проведены расчистки дорожного полотна улиц от снега на сумму 303,4 тыс.руб.
В целом расходы в рамках сформированного муниципального дорожного фонда Угловского городского поселения составили 2 млн. 341,8 тыс. рублей, в том числе направлено на ремонт дорог 1 млн. 925,6 тыс. рублей.
Общий процент выполнения программы составил 72,1 процента.     
       В рамках исполнения муниципальной программы «Укрепление пожарной безопасности на территории Угловского городского поселения на 2014-2016 годы» за 2015 год обеспечено проведение противопожарной пропаганды через средства массовой информации о мерах по соблюдению требований пожарной безопасности в быту. Памятка по пожарной безопасности размещена на официальном сайте Администрации Угловского городского поселения в разделе «Пожарная безопасность». Проводится информирование населения о мерах по пожарной безопасности – вывешивание листовок в социально значимых местах (отделение почтовой связи, помещения администрации магазины, образовательные учреждения, дома культуры, стенды на центральных площадях. Оформлено 6 стендов. Опубликованы  2 статьи с памяткой по пожарной безопасности в газете «Окуловский вестник» и в спецвыпуске газеты «Окуловский вестник» 4 постановления.

 Организованы и проведены 42 собрания граждан в целях информирования о мерах пожарной безопасности и действиях в случае возникновения пожара, а также о принятых Администрацией Угловского городского поселения правовых актах по вопросам обеспечения пожарной безопасности.

 Проведен осмотр  бесхозных жилых и административных зданий на предмет соблюдения требований пожарной безопасности, приняты меры по устранению выявленных нарушений.

 Проверяется и поддерживается постоянная телефонная связь (мобильная связь) со всеми населенными пунктами для своевременного вызова пожарной машины.

 Организовано проведение инструктажей под роспись постоянно и временно проживающего населения о мерах пожарной безопасности при пребывании на дачных и приусадебных участках, действиях в случае пожара, способах вызова пожарной охраны. Проинструктировано  1276 человек. Выдано населению 923 памятки по пожарной безопасности.

  Выполнены работы по опашке населенных пунктов Угловского городского поселения. Работы проведены в 11 населенных пунктах д. Б. Крестовая, Рассвет, Пабережье, Березовка, Стегново, Заручевье, Селище, Иногоща, Горушка, Колосово, Шуя, Озерки. Протяженность опашки 18 км.
  Организована очистка территории поселения от горючего мусора, проведены субботники по благоустройству территории вокруг жилых домов, территории предприятий и учреждений.

  Проведена чистка пожарных водоемов по адресам: п. Угловка ул. Победы д.13, ул. Гравийная д.8, ул. Свободы д.23. 
  В зимнее время на территории Угловского городского поселения содержались незамерзающие проруби на пожарных водоемах. 
  Расходы по исполнению программы составили 83,7 тыс.руб.(71,5%)
       В рамках градостроительной деятельности и земельных правоотношений Администрацией поселения были выполнены следующие мероприятия:
       Для выполнения комплекса работ по подготовке описаний местоположения границ населенных пунктов Угловского городского поселения по населенным пунктам был заключен муниципальный контракт на сумму 45,0 тыс. руб. По итогам проведено описание границ 12 населенных пунктов: д. Белышево,              д. Владычно, д. Демихово, д. Жидобужи, д. Колосово, д. Лунино, д. Ретеж, д. Сосницы, д. Чеканово, д. Шевцово, д. Яблонька, д. Языково.

              Для упорядочения оформления земельных участков гражданами Угловского городского поселения, по поступившим заявлениям были проведены - 11 публичных слушаний: из них получение разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка  - 10, о внесении изменений  в Правила землепользования и застройки-1.

              Проведено 1 внеплановое мероприятие по земельному контролю - выявлено нарушение законодательства.

             По поселку в 2015 году построено 36 домов, площадью 466 кв.м, по сельским населенным пунктам - 599 кв.м.
      Предоставлено 9 земельных участков в аренду:

- для строительства индивидуального жилого дома - 2 участка;

- для эксплуатации жилого дома – 3 участка;

- для производственной деятельности (ГРП, пилорама, строительство ВЛ-10кв для скоростной автодороги);

      11 земельных участков предоставлены в собственность:

 - для эксплуатации жилого дома – 7 участков;

 - для эксплуатации гаража  - 2 участка;

 - для эксплуатации производственных зданий сооружений – 1 участок;

 - для эксплуатации магазина – 1 участок;

      Разработан и выдан градостроительный план на 21 земельный участок;

      Выдано 21 разрешение на строительство из них 15 на строительство индивидуальных домов;

       На стадии оформления находится 6 земельных участков,  из них 4 участка под ИЖС, 1 участок под гараж, 1 участок под ЛПХ. 
         Что касается вопросов владения, пользования и распоряжения муниципальным  имуществом, социальной поддержке населения, можно сказать следующее:

       Заключено 18 договоров социального найма жилого помещения, безвозмездно переданы в собственность граждан 15 жилых помещений (квартир) общей площадью 724,80 кв.м.

       Признаны и поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий – 2 человека, предоставлено жилых помещений – 3 гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.

       Предоставлено жилое помещение специализированного жилого фонда 1 человеку (с семьей) – воспитателю детского сада в д. Озерки.

        Проведено 13 межведомственных комиссий о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу, из них 2 многоквартирных дома по ул. Советская, д.8 и по ул. Центральная, д.18 признаны непригодными.
        По данным Государственного областного казенного учреждения «Центр организации социального обслуживания и предоставления социальных выплат» по поселению 17 семей получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на конец 2015 года. 24 человека пользуются социальной поддержкой по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. 
Не маловажным вопросом является и уличное освещение по поселению.
Организацией занимающейся в 2015 году эксплуатацией и техническим обслуживанием сетей управления уличным освещением по р.п. Угловка являлось ОАО «Новгородоблэлектро», с которым был заключен муниципальный контракт на сумму 427,9 тыс. руб. по итогам проведенного аукциона в электронной форме.

Отремонтировано и заменено 472 метра электрических сетей.

Услуги по ремонту действующих сетей уличного освещения в населенных пунктах поселения оказывало Производственное отделения «Боровичские электрические сети» филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Новгородэнерго».
Расходы на оплату услуг по поставке электрической энергии (мощности) составили 2 млн. 210,0 тыс. руб. 
     Самым объемным и трудновыполнимым участком работы Администрации является благоустройство поселения.
      Расходы на благоустройство территории поселения составили 3 млн. 273,9 тыс. руб. В структуре расходов на благоустройство значительная доля расходов приходится на уличное освещение это 2 млн. 798,6 тыс. руб., на организацию и содержание мест захоронения - 169,4 тыс. руб., на мероприятия по благоустройству, а именно  на борьбу с борщевиком  49 828,0 руб., на дворника 137 013,0 руб. 
      Как всегда открытым и больным вопросом остается организация сбора и вывоза мусора. 

      За отчетный период вывезено 6,1 тыс. куб.м. твердых бытовых отходов, 0,2 тыс. куб.м. жидких отходов. 

     В течение года состоялось 5 встреч с местным населением по вопросу сбора и вывоза ТБО и необходимостью заключения договоров. По результатам было заключено 185 договоров со специализированной компанией МУК «Окуловкасервис». Конечно позиция населения в этом вопросе оставляет желать лучшего.
     Очень хочется, чтобы наш поселок выглядел чистым и благоустроенным, поэтому необходимо продолжать работать в этом направлении.
     За прошлый год произведена уборка 2 несанкционированных свалок, расположенных по ул. М.Маклая д.26, ул. Свободы д.33, на общую сумму 10,4 тыс.руб. 
     В весенне-осенний период было проведено 12 субботников по уборке территории поселения. Активное участие в работах принимали учащиеся школы, работники администрации, клуба, ОАО «УИК», ООО «Русь», предприниматели. 
          В летний период проведены лабораторные исследования качества воды и дно водоемов, производилась уборка мусора с территории кладбища, спил аварийных деревьев. Были выполнены работы по обработке Борщевика Сосновского, а также акарицидная обработка территорий поселения от клеща площадью 4,5 га.
       В культурной жизни поселка за год отметилась положительная динамика. 
       Наверное как и в любом уголке нашей страны, в поселке отмечалось 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. К празднованию 70-ти летия Великой победы облагораживали территории обелисков, производили спиливание аварийных деревьев, скашивание травы. По ул. Кирова на территории обелиска были посажены сосны.
      9 мая были проведены митинги, учащимися школы организована акция «Бессмертный полк», конкурс рисунков к 9 мая. С целью патриотического воспитания и приобщения к здоровому образу жизни состоялся «Кросс Победы» среди учащихся начальных классов. Проведен митинг у обелиска павшим воинам «Поклонимся великим тем годам». В дни празднования 70 годовщины Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с Советом ветеранов, женсоветом, руководителями организаций, предприятий и учреждений поселения было организовано поздравление ветеранов ВОВ, вдов, тружеников тыла. 
      В сентябре делегация поселения, представленная предприятиями и учреждениями приняла участие в шествии посвящённом дню города Окуловка. 
      Благодаря работникам Угловского дома культуры за 2015 год было проведено 11 тематических программ «музыкально-развлекательная программа «Новогодняя ночь», «Боярыня – Масленица», «Салют Победы» праздничный концерт, «Праздник детства» театрализованное представление для младшего поколения, «Россия – Родина Моя» праздничный концерт ко Дню независимости России, «День молодежи» - спортивно-развлекательная программа,  праздник «Иван Купала», «Любимый поселок» в честь празднования Дня поселка, «Благословенна осень жизни» праздничный концерт ко Дню пожилого человека, «Старость меня дома не застанет» вечер отдыха пожилых людей.  
      На часть мероприятий администрацией поселения по программе «культура »  и по программе  «спорт» выделена 34,0 тыс.рублей.
    Анализируя итоги прошедшего года необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с  людьми и  конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например отремонтировать дорогу или проложить новый водопровод. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет посильный вклад в развитие нашего поселения. И всем нам станет жить лучше и комфортнее.
  Вам уважаемые жители большое спасибо за внимание, поддержку которую вы оказываете администрации поселения в решении многих проблем. Желаю Вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго.

